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Katonáink, akik vérüket, életüket ál­
dozzák értünk. ismét kéréssel fordulnak 
hozzánk. Nem kérnek nagy áldozatot, 
csak egy csekély szívességet: nélkülöz­
hető, fölösleges fehérneműt kérnek tölünk. 
Fehérneműt. hogy fáradt tag jaikat be­
burkolhassák. Fehérneműt, hogy sebeiket 
bekötözhessék; a verejtéket arcukról 
letörölhessék... Fehérneműt, amelyből 
puma lesz sebesült hőseink feje alá. 
Fehérneműt, amelyre szegény hős kato­
náinknak oly nagy szükségük van . ,. 
Adakozzék mindenki a magasztos célra 
tehetsége, jószive szerint! Adjuk oda 
mindannyian nélkülözhető fehérneműnket 
a jövő hét közepén ház ml-házra járó 
gyűjtőknek! Hős katonáink kérik. Nem 
szabad, hogy hiába kérjék . . .

Bosnyák Géza, vármegyénk főispánja f. hó 
19-én, hétfőn este megbeszélésre hívta össze a 
város vezetőembereit, hogy a hadsereg részére 
rendezendő fehérnemtigyüjtés módozataira nézve 
a helyi viszonyok szerint a legmegfelelőbb 
megoldást megtalálják.

Az értekezleten, amely a polgármesteri hiva­
talban folyt le, megjelentek : Bosnyák Gézáné, 
Szirmai Miksáné, dr. Udvardy jenőné, Bosnyák 
Géza, Borbély György, Body Zoltán, dr. Csák 
Károly, dr. Czinder István, Derszib Béla, Hor­
váth Sándor, dr. Kereszti:ry József, Legáth 
Kálmán, dr. Lénáid Miklós, Mályusz Egyed, 
Medgyesy Lajos. Odor Géza, dr. Szász Gerő, 
Szirmai Miksa és Tuczy János.

Bosnyák Géza főispán üdvözölvén a meg­
jelenteket, az értekezletet megnyitotta és fel­
kérte Boross Imre főhadnagyot, a Hadscgélyző 
Hivatni kiküldöttjét, az összejövetel céljának 
ismertetésére.

Boross főhadnagy bizottság megalakítását 
ajánlja és javasolja az ifjúságnak, a jótékony 
egyleteknek, tantestületeknek, a szószéknek, a 
sajtónak és a mozinak az akcióba vonását.

Odor Géza a házról-háxra járva való gyűj­
tést javasolja. Indítványa egyhangú helyesléssel 
találkozott, úgyszintén dr Csák Károly indít­
ványa, ki röplapok készíttetését ajánlja. Odor 
Géza javaslatára kimondják végül egy nagy 
hölgybizottság megalakítását Bosnyák Gézáné 
főispán né elnöksége alatt és megállapítják,

h°gy a gyűjtést a jövő hét derekán házról- 
házra járva fogják megejteni, a katonaság, a 
fiatalság bevonásával. A gyűjtött fehérneműt 
kocsikon a gimnázium épületébe viszik, hol ez 
elszállításáig elhelyezést nyer. A hölgybizottság 
feladata lesz a várost körzetekre osztani s a 
gyüjtőcsoportokat kijelölni-.

Szirmai Miksa kir. tanfelügyelő jelzi, hogy 
az iskolákat szintén belevonta az akcióba.

Az értekezlet fél 7 órakor ért véget.
Dr. Maflák József

A Hölgykongregáció ünnepélye.
A legőszintébb elragadtatás, a legmelegebb 

elismerés hangján kell Írnunk a Hölgykongre- 
gácio f. hó 18-án este tartott Szent Erzsébet- 
ünnepélyéről, amelyet Bosnyák Gézáné főis­
pánná védnöksége alatt, védasszonya tisztele­
tére rendezett.

A Katholikus Ház hatalmas díszterme zsúfo­
lásig megtelt, amikor pont 8 órakor megkez­
dődött az estély.

A műsor első száma Pehin József főgimn. 
hittanár, kongregációi elnök megkapó, eszmék­
ben gazdag, szépségekben bővelkedő megnyitó 
beszéde volt, amelyet a tő!.: már megszokott 
ékesszólással adott elő.

Horváth Jolán lépett föl az 1. szám után a 
dobogóra és eljátszotta Lesetitzky VValz Chro- 
matique-jét kifogástalan szabatossággal, bra­
vúros technikával és finom árnyalással.

Utána a hatalmasan csengő hangú Bálint 
Mihály énekszáma következett, akinek művé­
szetét dörgő tapssal jutalmazta a közönség. 
Ráadásul még pár énekszámot kellett előadnia. 
A Mihalovich Alice művészi zongorakisérete 
pedig valóban nem szorul ismertetésre.

Dr. Teli Anasztázia ünnepi beszéde volt a 
műsor és az est középpontja, A hatalmas 
beszéd Zalavármegye dicséretével kezdődött, 
Szent Erzsébet életére és jellemzésére tért át 
ügyes fordulattal és sikeresen, meg kapó an 
rajzolva a középkor eme nagy alakját, bemu­
tatta a modern nő és anya eszményképét is. 
A nagyszabású beszéd, amely tele volt háborús 
vonatkozásokkal, osztatlan elismerést aratott.

Mihalovich Alice lépett ezután újból a dobo­
góra és kotta nélkül, bámulatos festöiséggel 
és ellcnálhatatlanul ható plaszticitással adta 
elő az „Einzug nach Wartburg“ c. Tannhäuser- 
rész letet.

A 6. pont melodráma volt: Szent Erzsébet 
legendája. Szalay Ilona szavalta bájos egysze­
rűséggel, közvetlenséggel a poetikus szöveget, 
mig a zongorakiséretet Neumayr Ilona látta el 
kifogástalan biztossággal, nagy zenei tudással.

A végső pont a Koszitabszky-pár száma volt. 
Kosztrabszky Ferenc éppen olyan művésze a

zongoiának, mint neje az éneknek. A gyönyörű, 
elhaló, sóhajszerii pianók igen sokáig feledhe­
tetlenek maradnak mindenki előtt, aki a csoda­
szép számokat hallotta . . .

Az estély fényes sikerére úgy a rendezőség, 
mint a védnöknő egyaránt büszke lehet.

Dr. Maflák József.

Kössünk hadi kölcsönt!
Negyedfélév óta minden erőnket megfeszí­

tettük azért, hogy ellenségeinket megakadá­
lyozzuk abban, hogy hazánk területéből csak 
egy darabot is elvegyenek.

Katonáink a harctereken hóban fagyban küz­
denek. itthon pedig az öregek és fiatalok 
szántják a rögöt, hogy ellenségeink kiéhezte­
tni támadása ellenében meg legyen szövetsé­
geseinknek és nekünk betevő falatunk.

De nem hiába volt a szenvedés, nem hiába 
folyt a sok vér és nem volt hiábavaló az 
itthonmaradottak megfeszített munkája, mert 
lám, ellenségeinket nemcsak messze túl' tar­
tottuk vissza határainkon, hanem azokat saját 
földjükön is üldözzük.

Mennyire másként áll a helyzet olasz ellen­
ségeinknél! Ott hiábavaló volt minden vérontás, 
hiába a sok milliard!: nem érhettek el fegy­
verrel sem annyit, amennyit annak idején a 
magunk jószántából, vérontás nélkül felaján­
lottunk nekik, sőt most el kell viselniük azt, 
hogy katonáink saját földjükön osztogatják a 
bosszú csapásait!

Ha tehát áldoztunk, az nem volt hiábavaló! 
A többi áldozatok sem lehetnek hiábavalók, 
hanem szükségesek, hogy megerősítsék eddigi 
sikereinket s megalapozzák azt a békét, amely 
biztosítja hazánk területi épségét és tovább­
fejlődését.

Erre a célra újból meg kell nyitni zsebein­
ket! Megtakarított filléreinket s koronáinkat 
ismét az államnak kell kölcsönadnunk!

Nem lehet senki oly szűkkeblű és rövidlátó, 
hogy most, amikor ellenségeink is elismerik 
nemzetünk erejét és fennmaradásunk létjogo­
sultságát, megtagadná kölcsönpénzét az állam­
tól. amelyért az most is magas kamatot fizet, 
amilyent neki egyetlen más befektetés sem 
biztosit.

Ha étidig valaki félve nyúlt pénzéhez, ha 
eddig féltékenyen szorongatta, takargatta, akkor 
most, amikor államiságunk a legbiztosabban 
áll, amikor a béke napjai oly közel állanak 
hozzánk, oda keli adni az államnak, hadd 
segítse dicső katonáinkat a végső győzelem, a 
béke kivívásában.

Elő tehát a megtakarított pénzekkel! Adjuk 
oda az államnak kölcsön, hogy minél hama­
rabb vége legyen az öldöklésnek, vége a sok
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izgalmas küzdelemnek. Aki mos is szűkkeblűén 
visszatartja pénzét, nem érdemli meg, hogy a 
béke napja rásüssön.

Felkérjük lapunk t. előfizetőit, főleg a 
hátralékban levőket, hogy az előfizetési 
dijakat lapunk kiadóhivatalának sürgősen 
bekn Idén i szi i 'eskediétiek.

— Gyászistentisztelet. Megdicsőiilt királyunk,
I. Ferenc József halálának első évfordulóját 
múlt szerdán tartották meg gyászmise kereté­
ben, a helybeli rom. kath. templomban. A 
gyászmisén resztvettek a hivataluk, a tanuló 
ifjúság és mindazok, akik a megboldogult 
jóságos király emlékét kegyelettel őrzik. Az izi. 
templomban d. e. 10 órakor szintén gyász­
istentisztelet tartatott, mely alkalommal Adler 
Lázár hitk. titkár és hitoktató magasszárnyaló 
imában méltatta a nap jelentőségét.

— Hadiegészségügyi előadás. A hadsereg­
főparancsnokság és a sajtófőhadiszállás meg­
bízásából dr. Müller Vilmos királyi tanácsos, 
ezredorvos, Magyarország összes nagy varo­
saiban mozgó- és vetített fényképfelvételekkel 
kisért népszerű hadiegészségügyi előadásokat 
tart jótékony célra. — Dr. Müller ezredorvos 
városunkba is ellátogat majd, ahol Gábor Béla 
mozitulajdonos szives felajánlása folytán a 
mozi helyiségében tartja meg érdekes és tanul­
ságos előadását Tekintve, hogy az est befolyó 
tiszta jövedelme a hadiözvegyek és hadiárvák 
támogatására fog fordittatni, a mozgalmat 
városunk s közel vidékének szives jóakarata 
támogatásába ajánljuk. Az előadás határidejét, 
valamint a programmot közölni fogjuk.

— Takarékpénztári érdekközösség, A Pesti 
Magyar Kereskedelmi Bank nagykanizsai fiókja 
utján érdekközösségi viszonyt létesített az 1871. 
év óta fennálló Csáktornyái Takarékpénztárral, 
mely az Osztrák-Magyar Bank mellékhelye. Az 
intézet e hó 18-án megtartott rendkívüli köz­
gyűlésén a részvénytőkének 800 000 koronára 
való felemelését határozták el; az ezzel kap­
csolatos részvénykibocsátás keresztülvitele után 
a takarékpénztár kimutatott tartalékalapjai a 
jelenlegi 47-ik üzletév eredményéről származó 
növelések betudása nélkül 454.000 koronára 
fognak emelkedni. — A takarékpénztár igaz­
gatósági tagjaivá in eg választattak : Górnád 
Ottó, a Pesti Magyar Kereskedelmi Bank al­
igazgatója, Forbáth Artur, a P. M. K. B 
nagykanizsai fiókjának igazgatója, a felügyelő 
bizottság tagjaivá pedig Gáspár Béla, a P. M. 
K. B. nagykanizsai fiókjának főnökhelyettese 
és Tandlich Miksa, a P. M. K. B. főtisztviselője.

- Dohány. A mostani nagy dohányszükség 
ellensúlyozásául — mint értesülünk — a pénz­
ügyi kormány azt a kedvezményt akarja a jövő 
évben meghonosítani, hogy minden gazdaember 
10 négyszögölnyi területet dohánnyal beültet­
het, de csak a saját használatára. Vigasztalód­
janak tehát azok a dohányzók, akik most vagy 
éppen nem, vagy csak nehezen jutnak egy kis

Zaiamegye, Zalavármegyei Hírlap.

pipáló anyaghoz, a jövő évben vígan füstölhet­
nek a saját termésükből.

— Tűzifa. Minden háziszükségletnek nagy 
szükiben vagyunk, de semmi sem oly érzékeny 
ránk, mint az, hogy hiányzik a tüzelőanyag.
A vármegye mintegy negyedfélszáz vaggon 
tűzifát biztosított a városnak, a kereskedő 
azonban nem szállít. Százával ostromolják a 
városházát tűzifáért, de eredménytelenül. Sze­
rencse, hogy enyhe telünk van és türelmesen 
várhatjuk a tűzifa érkezését.

— Köszönetnyilvánítás. Schütz Frigyes zala­
egerszegi lakos kereskedő az itteni népkonyha 
javára 1000 koronát adott. Ezért hálás köszö­
netét mond a népkonyha vezetősége.

Kérelem. A Karácsonyfa Egyesület dec. 
2-án a szegény gyermekeknek cipővel való 
ellátása céljából a Katii. Házban műsorral 
egybekötött Mikulás-estét rendez. Nagyon kér­
jük az igen tisztelt szőlőbirtokosokat, akikét 
még nem szólítottuk fel, hogy lennének szíve­
sek erre a nemes célra bort ajándékozni. A 
szives adományokat kérjük dec. 2-án a Kath. 
Házba küldeni, ahol reggel 9-től este 6 óráig 
átveszi az egyesület választmánya.

— Adomány. Sipeki Balás Béiáné volt szives 
a Karácsonyfa Egyletnek 100 koronát adomá­
nyozni, mely nemesszivii adományért hálás 
köszönetét mond az egylet választmánya.

— A rézgálic iránt a szőlősgazdák körében 
igen nagy kereslet van, mert elterjedt a hir. 
hogy jövőre nem lesz hatósági gálic. Annyi 
igaz a hírből, hogy sokkal kevesebb lesz a 
múlt évinél és nem 460 koronás áron kapjuk, 
hanem közel négy szerannyi lesz az ára. Azért 
helyesen cselekszenek azok a gazdák, kik leg­
alább szükségletük egy részét már most fede­
zik, hogy igy megvédhessék szőlőjüket. Mert 
ma, mikor 5 korona a bor literje, érdemes 
védekezni.

— Olcsó cérna. A cérna, mióta az árát 
maximálták, eltűnt. Csak nagy árigéretre bujt 
elő. Sinylik ezt a háztartások és iparosok 
egyaránt. Utóbbiak megnyugtatására szolgál 
az a híradás,' hogy a kereskedelmi miniszter 
az ipartestületek utján látja el őket a szükséges 
cérnával.' Jó lenne, ha a kormány arra is mó­
dot találna, hogy a háztartások is olcsó cérná­
hoz jussanak.

— Az areképigazolvíinyosok menetkedvez- 
ményc. A kereskedelmi miniszter a november 
15-én életbelépett uj személydijszabással kap­
csolatban az aicképigazolványos közalkalma­
zottak és családtagjaik részére azt a külön 
menetkedvezményt adta meg, hogy az állam- 
vasutakon és vicinálisaikon november 11-től a 
használandó vonatnemnek megfelelő olcsóbb 
osztályú féljegy, a gyorsvonat III. osztályában 
pedig a személyvonat III. oszt féljegy váltása 
mellett utazhatnak.

— Drágul a cukor. A kereskedelmi miniszter 
tárgyalt a cukoripar vezető egyéneivel. A tár­
gyalás eredménye, hogy a cukor árát fölemelik. 
Megállapították egyúttal a háború tartamára 
érvényes cukorgyártási program mot. Csak egy­
fajta cukoráru lesz : szemcsés kristálycukor. 
Az ára kilogrammonként 2.60 K lesz. Ezzel
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egyidejűleg a kormány a cukorrépa árát is 
felemelte, niétermázsénként 13 koronára.

— Uj pénzek lesznek. Illetékes helyen tervbe 
vették 25 és 50 filléres váltópénz veretesét és 
5 koronás bankjegyek kibocsátását. Ha a terv 
megvalósul, olyan uj pénzek kerülnek forga­
lomba. amelyek hiánya már régen érezhető volt.

Köztisztaság. Gyakran hallottunk olyan 
kijelentéseket a városunkban megforduló ide­
genektől, hogy az utcák és terek tisztántartá­
sára a város vezetősége elismerésre méltó gon­
dot fordít. A főbb közlekedési vonalak napon­
ként sepertetnek, az összesepert szemetet a 
város kocsijai már a reggeli órákban elfuva­
rozzák, hogy a levegőt ne fertőztessék meg. 
Minden városi lakos köteles a lakása előtt 
elvonuló gyalogjárót naponként tisztán tartam. 
Szóval a tisztaság városunkban dicséretes. 
Milyen ellentétet képez azonban a plébánia 
templom északi oldalán elhúzódó aszfaltjárda 
piszkos állapota, melyet a kávéházból kijövő 
vendégek majdnem naponként undorító módon 
bepiszkítanak. Az utcaseprők kora hajnalban 
az aszfaltot leseprik ugyan, de a kávéházi, 
vendégek ottlétének nyomát nem lehet eltün­
tetni. A járókelő közönség megbotránkoztató 
módon kénytelen a piszok nyomain átlépni. 
Magában mindenki bosszankodik ezen a tűr­
hetetlen állapoton és szégyenkezve megy odébb 
Nem lehetne ezen rendőri utón segíteni V

— Háborús felvételek. A magyar királyi 
honvédelmi minisztérium hadsegélvzö hivatala 
remek szép háborús felvételeket ábrázoló leve­
lezőlapokat küldött a városhoz értékesítés 
végett. A befolyó jövedelem a hadiözvegyek és 
hadiárvák felsegélyezésére fog fordittatni. A 
levelezőlapok a városházán (l. em. 2. sz. a ) 
kaphatók darakonként 25 fillérért.

— Feiülfizetés. A Hölgykongregáció Szent 
Erzsébet ünnepélyén felülfizettek: Bosnyák 
Géza főispán 100. Legáth Kálmán apátplebános 
10, özv. Koller István né, dr. Géfin Gyula, 
Pehm József 10 — 10, dr. Teli Anasztázia 6 K, 
Thassy Kristófné 7 K 50 f, Thassy Lajosné, 
Kászonyi Mihályné, Vöifer Károly 4—4, Ud- 
vardy Jenő 6, Neumayr Ilona 8, Sólfoni 5 K, 
dr. Thassy Gábor 3 K 50 f Hagy maxi !.. 
Grész Irma, Zimits Mihály 3—3 K, Szeliáns/kv 
Nándor, Luskcr Paula, Zimits Anna 2 K, 
Kei néz Gyula I K 40. Morand in i Tamásné, 
özv. Czukkelter Lajosné 1 1 K, N. N., 1 K
50 f, N. N. 50 f, mely adományokért hálás 
köszönetét mond a Hölgy kongregáció vezetősége.

Adományok és fclülfizctések. A Kará­
csonyfa Egyesület borkóstoló-délutánján ada­
koztak. illetőleg felülfizettek : Fogolytábor 45, 
özv. Koller István né, Muzsik Elemér hadnagx 
20—20, K, özv. Skublics Zsigáné 10, Odor 
Géza, Kolbenschlag Béla 7 50 -7 50 K, dr. 
Czukelter József né, Gráner Géza, Csoknyay 
Imre, N. N. főhadnagy, Kosárszky József. 
Krosetz Gyula, Pehm József, Zombory őrnagy 
5 -5 K, Takács József 3 K, Dervarics Marcsi, 
Palkovicsné, Kuliffay Kálmán, Szíjj • Géza 
Wittek Zoltán, Szabó Ernő, özv. Marton 
Lászlónc, Latzer Mór, Kertész főhadnagy 
2 50-2-50 K, N. N., N. N. hadnagy, N. N„ 
Jámbor hadnagy 1.50—150 K, Szalay Lászlóné

Értesítem á t. közönséget, hogy a Barta és Fürst cégből kiléptem és Nagy­
kanizsán a Központ-szálló épületében (a volt .Stern lózseí-íéle üzlet- 
helyiségben nagyszabású áruházamat megnyitottam. Óriási választék ruhakel­
mékben, mosóárukban, női kabátokban, blúzokban, szőrmékben stb. stb.
(17-0) First József Központ-Nagyáruháza.
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1 K, N. N., dr. Fatér Endre, N. N. hadnagy 
50—50 f, összesen 184 korona. — Bort küld­
tek : Páslek Lajos, Odor Géza, Hajmásy Imre, 
Krosctz István. Magyar Lajos, Gráner Géza. 
özv. Dervarics Lajosné, dr. Gráner Adolf, 
Lakatos István, Du zár István, Csoknyay Imre, 
So mossy Nándor, özv. Rutich Sándorné, Rasz­
ter Sándor, özv. Marton Lászlóné, özv. Grész 
Károly né, Balogh Gyula, özv. Thassy Kristófné, 
Piri tv Gáspárné, Stern Farkas, Sperlágh Gé- 
. iné, Siposs József bort és szőlőt, Tuczy János 
almát, Varga Vilmosné bort és almát, Bart- 
iielmes Valterné bort, almát, dr. Skublics Ödön 
hurt, almát, Gyenge Sándorné almát és körtét, 
di Csák Károlyné bort és gesztenyét, dr. 
K -esztury Józsefné bort és szőlőt, Krosetz 

.Miié, \ arga Vilmosné, özv. Kászonyi Mi- 
e, dr. X ida Sándorné, Kosztrabszky Fe- 

Barthelmes Valterné Horváth Sándorné,
I iini Tamásné,^ Taxács Józsefné, Szalay 
né. dr. Udvardy^enőné, Czobor Mátyásné,

1 ni Jánosné süteményt. Horváth Sándorné 
■ nuölcsöt és Kluger Jenöné tejet. A kérelmi 

adakoztak : dr. Czinder István, dr. Szigethy 
mer. dr. Fürst Béla, Schütz Frigyes, Eitner 

- ,'idor, dr. Thassy Gábor, Horváth Jenő 
l(l K, özv. Erdős Gézáné, dr. Korbai Rá­

érné, Lővenstein Ignác, özv. Krancz Józsefné, 
Skublics Imre 5—5 K, Bedő Vendel, Nagy 

gy, Fürst Sándor, dr. Hajós ígnár 4—4 
F. Hrabovszky Rezső 3 K, dr. Gráner Adolf, 
Grünbaum Ferenc, Z. Horváth Lajos, Fenyvesi 
Miksa, özv. Obersohn Mónié, Mondschein 
Lajos, XVeisz Izidor, Boschán Gyula, Deutsch 
Ferenc 2—2 K, összesen 232 K, mely ado­
mányokért ezúton mond hálás köszönetét az 
egyesület vezetősége.

— Zár feloldás. A Zalaegerszegen uralgott 
száj- és körömfájás járvány miatt fennállott 
hatósági zárlat feloldatott. Heti és országos 
vásárokra hasított körmi! állatok felhajthatok.

~ Egy csodás uj találmány, a tökéletesített 
„Sternberg-etofon“ eddig egy nem létezett 
csodás tisztahangu, tölcsérnélküli beszélőgép. 
Művészek és zeneértők, kik a Sternberg-etofon 
csodás zenéjét va^y énekét hallgatták, egy­
hangúan a legnagyobb elragadtatással jelen­
tették ki, hogy ilyen kellemes, tisztahangu 
beszélőgép még eddig nem létezett. A készülék 
már kapható a világhírű Sternberg cs. és kir. 
udvari hangszergyárában, Budapest, VII. kér. 
Rákóci-ut 60. (saját palota). Ismertetőt a cég 
ingyen küld.

Pénz nélkül gramofon lemezt csak a 
„Wágner Hangszerkirály“ Budapest, József- 
körút 15. szállít. 6 darab törött, elhasznált 
vagy megunt régi lemezért egy legújabb, tel­
jesen uj hanglemezt küld a fenti cég minden­
kinek.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER ISTVÁN.

Fővárosi színvonalú, a legkényesebb igényeket kielégíti!

női kalap szalon
Nagykanizsán, a Központ szálló épületében
Eredeti modellek és valeur-kalapok 
minden színben, gyászkalapok és fátyolok. 
Dúsan felszerelt raktár szőrmesapkákból 
és mindennemű szőrmékből. Elfogadom 
modellek után kalapok és szőrmék át­
alakítását. Tisztelettel:

G. WEISZ LUJZA
Intenirbán telefon: Nagykanizsa 3—66.

5-6

Lakást keresek
5-6 szobából állót, mell éh helyiség eh hel 1918 
május 1-ére, A ház esetleg meg is vétetnék 

Gim a Kiadóban. 1—2
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- 3 »narren 5 j 3* rajtra

Ä „Tungsram lámpa
gazdaságos, mert hosszú élettartamú.

Ä mmőiégérta gyár szavatol.
Kérje mindenütt a „Tungsram" véd- | 
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az: *

Egyesült Villamossági és Izzólámpa Részv. Társ. Újpest. 4.
HAZAI GYÁRTMÁNY!

RT3HSITEE2ÍE3H25; 3ZI

1917 november hó Möl fogva 
műhelyemet Csányi-ntca 41. sz. 
Keszly-féle házba helyeztem ál
2-4 FDBEDI PÁL, kárpitos.

I Csak

és Fan de Fleers illatokat
fi*

18-52

a Dunántúli Gazdasági Szesz- 
I gyárosok Szeszfinomitö Rész­

vénytársaság, Nagykanizsa 
gyártmányából, mert

felülmúl minden kői- I földi gyártmányt.
HIRDETMÉNY. 2 <

Zalaszentgrót főterén egy három utcára 
terjedő ház, mely 2 üzlethelyiség 2 eme­
letes gabonaraktárral, emeletes és föld­
szinti lakásokból, istálló, kocsiszín stb. 
mellékhelyiséggel bir, családi okból 
szabadkézből eladó. — Értekezhetni 
Dr. Misner Antal Zalaszentgróti lakossal.

lejátszottakat, vagy 
törötteket cserél, 
vagy készpénzért 

is vesz

WAGNER
Hangszerkirály

országszerte elismert elsőrendű 
magyar hangszer- és* beszélő 

gépek áruháza

BUDAPEST
Vili, JOZSEF-KORUT 15/v

k üzlet: IX., RÁDAV-UTCA 18

♦

nm
szobrász és köíaragó-mesfer disztemetkezési vállalata
Zälaeiemegei, Kosssüi Lajos-Éa SO. u. ■■ Telefonni fii.

Hirdetmény.
Fakitermelésre kiadom a Zalalövő

község határában fekvő „Irsai“ erdőben

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát Sírkövek, keresztek gs szob* 
rokbőS. — Mint képesített szobrász és Zalaegerszegen 
egyedüli iparerígedéilyeS biró kőfaragó mester, saját 
készítmény« és legjobb minőségű áruimat jutányos árak
mellett bocsáthatom a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Olcsó árajánlatokkal d i j ment esen szolgálok.

levő 42 hold bükk, cser, tölgy és egyéb 
fákból álló erdőt. Zárt írásbeli árajánla­
tokat Horváth Ferenc bocföldei körjegyző 
(Zala-megye) címére f. é. december hó 
5-iki határnapig kérem. Eladó fenntartja 
magának a jogot, hogy a hozzá beér­
kező ajánlatok közül szabadon választ­
hat, sőt ha az ajánlatok nem felelnének 
meg, valamennyit visszautasíthatja. Végül 
megjegyzem, hogy a fenti erdő a zala­
lövő i vasúti rakodó állomástól 6 (hat) 
km.-re fekszik. i_2
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Zalaegerszeg legnagyobb iirköraktára
Kossuth Laios-utca 23» szám»

SIPOSS DEZSŐ ÜZLETTULAJDONOS.

unr
sí

EaMöffiia
NAGYBA« -KICSINYBEN.

ELADÓ.
Zalaegerszeg közvetlen szomszédságában levő 
jóforgalmu kaszaházi szálló-vendéglő mellék­
épületekkel, mulatókért és réttel, továbbá Zala- 
egerszeghegyben egy 12 holdból álló szőlő, 
szántó, gyümölcsös és elsőrendű homokbánya, 
elköltözés miatt azonnal eladó. Hegyi Gyula
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